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 « Les Sapouss’ » Groupe AMAP de Yerres 

Siège social : La grande au Bois – Villa Saint Jean- 10 rue de Concy- 91330 YERRES

Association loi 1901 inscrite à la Préfecture d’Evry sous le N°W912002974

COMPTE RENDU 

CONSEIL DU 16 avril 2013
Présents :Isabelle Barret, Bernard Bidard, Monique Bécane, Bénédicte Bourgin, Thierry Dupraz, Sandrine Joudoux, Daniel Lambert, Myriam Lebeau, Annick Lepelletier, Gérard Maillart, Isabelle Sabathier.
1) Bilan de la soirée du 22 mars

La connaissance de l’esprit AMAP est OK. La réunion du 22 mars a été bien perçue car conviviale avec des endroits où les personnes pouvaient se rencontrer. Geoffroy (produits laitiers) a préféré cette réunion à l’AG. Des affiches à donner dans les boutiques BIOCOOP serait une bonne idée.  On peut en conclure un bilan positif.

2) Point sur les adhésions

Nous avons 72 adhérents dont 13 nouveaux avec 31 à Yerres, 23 à Montgeron 7 à Brunoy, 6 à Crosne,  3 à Villeneuve St Georges, 1 à Boussy St Antoine et 1 à Vigneux
3) Point sur les nouveaux contrats

· Paniers légumes : 37

· Plateaux chèvres : 36 adhérents qui se répartissent 26 plateaux de 2 fromages et 19 plateaux de 3 fromages (légère diminution du nombre de grands plateaux par rapport à l'an dernier)

· Farine : 30 contrats, 39 Kg de blanche (non ce n’était pas une réunion de dealer), 26.5 de complète

· Produits laitiers : 43 contrats, comme l’an passé en fin de saison 
· Fruits : 36 (41 l’an passé) renouvellement des contrats en juin. 36 des 41 contractants de l’an passé ont renouvelé leur adhésion auprès de l’AMAP.
4) Salon Vivre au naturel

Il y a besoin d’AMAPIENS pour l’installation puis pour la journée ainsi que la désinstallation accompagnés de responsables.

· rafraichir les panneaux des producteurs à l’aide des référents

·  récupérer des légumes + pain (qui ?),

· contacter AMAP IDF pour des documents sur la table du stand, Daniel, qui récupérera en même temps des documents Terre de Liens) 

· faire ou refaire une banderole (qui ?)

· On peut prendre des adhésions mais pas de signatures de contrats donner un contrat pour ceux intéressés à rapporter un mardi suivant, 21 ou 28 mai

5) A. G. AMAP IDF

Il y a 260 groupes AMAP en Ile de France et 180 adhérents à AMAP IDF. Les travaux de l’AMAP IDF se fixent sur la formation, recherche de terrains, aide aux producteurs qui le nécessitent, renforcer la communication interne et externe. Il travaillent beaucoup  avec Terre de Liens.

6) Charte AMAP

Le retour est mitigé. Sur la relecture de la charte à partir des 8 pages existantes il faut arriver à 4 autour de l’accord du socle commun, équilibrer les engagements entre producteurs et adhérents. La restitution des synthèses devra se faire vers MIRAMAP pour le 23 mai. Le but est de fournir la future charte aux nouveaux adhérents.
7) Questions diverses

Il y a trop de documents et de « bazar » sur le bureau d’accueil, il est donc nécessaire de créer un coin information sous le panneau information. Il est décidé de participer à la fête de la ville du 16 juin
Il est décidé de tenir un cahier des réunions et manifestations, ce qui facilitera la rédaction du rapport d’activités de l’AMAP à présenter lors de l’AG.
Les Amapiens reçoivent trop de mails donc cela entraîne à ne plus rien lire, donc on a décidé de n’envoyer que ce qui est vraiment utile

Prochaines réunions : une restreinte le 14 mai concernant le salon Vivre au naturel des 18, 19 mai, et une réunion du conseil le 7 juin. (Annick présidera ce conseil).
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