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« Les Sapouss’ » Groupe AMAP de Yerres

Siège social : La grande au Bois – Villa Saint Jean- 10 rue de Concy- 91330 YERRES

Association loi 1901 inscrite à la préfecture d'Evry sous le n° W912002974
COMPTE RENDU 

CONSEIL DU 7 juin 2013
Présents : Monique Bécane, Daniel Lambert, Myriam Lebeau, Annick Lepelletier,  Marie-Reine Bonnet, Isabelle Sabathier, Catherine Landez, Arnaud Landez, Stéphanie Fortucci, Geneviève Belisard

Excusés : Thierry Dupraz, Sahlia Halit, Sandrine Joudoux

1) Bilan du salon "vivre au naturel" des 18 et 19 mai
Le bilan est plutôt positif. Nous avons eu quelques nouvelles adhésions mais nous ne savons pas exactement si c'est grâce au salon. Il y a eu beaucoup de rencontres et de contacts, de demandes de renseignements malgré la météo qui n'était pas au beau fixe.  L'emplacement était très bien.

Améliorations à apporter :

-  il faudrait trouver quelque chose pour identifier les adhérents (Tee-shirt, tablier....) les personnes ne savaient pas trop à qui s'adresser.

-  Les stands "Terre de liens" et "les Sapouss" peuvent être regroupés sur un seul stand, mais double.

- l'année prochaine, la mairie nous demande d'animer le stand, il faudra prévoir des jeux ou autres animations.

- Pour la tenue du stand, on peut effectuer des tranches de 2h plutôt qu'1h.

2) Point sur la journée portes ouvertes chez Bernard
11 représentants des Sapouss étaient présents sur environ 70 personnes pour 14 AMAP. Le compte rendu a été diffusé.

Le matin, après un super petit-déjeuner, Bernard a expliqué les résultats et le bilan 2012, qui est assez désespérant, ainsi que les perspectives 2013/2014. C'était un peu long mais il explique bien son verger et ses problèmes de pollinisation, de lièvres, de chasseurs...  Il espère beaucoup de fruits pour l'année à venir. 

Le repas collectif était sympathique mais il n'y a pas eu trop de mélange et d'échange entre les AMAP ce qui est un peu dommage.

Le contrat "fruits" 2013/2014 part demain par mail. La saison débute début septembre avec 10 distributions.

3) Fête de la ville
Nous n'avons pas encore reçu de documents de la part de la mairie. Marie-Reine a assisté à la réunion de préparation : nous aurons le même stand que l'année dernière et le même emplacement (stand n° 80). La tenue du stand est de 14h à 19h le 16 juin 2013 sur l'île Panchout, nous installerons un  planning mardi au local pour l'inscription.

4) Point sur les contrats
·  Légumes : 43 contrats, on peut encore en accepter 2 supplémentaires (ou 4 demi-paniers) mais nous clôturons les inscriptions fin juin.

· Produits laitiers : 46 contrats, on peut encore en accepter jusqu'au 18 juin.

· Farine : 31 contrats, on peut encore en accepter.

· Chèvres : pas d'infos sur le nb de contrats mais apparemment la chevrière est satisfaite.

· Fruits : la saison débute début septembre, le renouvellement des contrats se fait dès mardi prochain. Cette année, Bernard est susceptible de fournir une autre AMAP dont les livraisons auront lieu aussi le mardi soir. Si elle accepte, Bernard pense être présent une distribution sur deux, il passera au local déposer les fruits avant 18h30 et partira ensuite sur l'autre AMAP.  A suivre.
5) Point sur la charte
Il y a eu pas mal de discussions intéressantes au local durant les distributions, 15 personnes environ ont bien voulu répondre aux questions, 15 ont dit qu'ils allaient lire la charte, 2 producteurs ont participé aux débats. Ces discussions sont importantes, les gens aiment bien communiquer et personne n'a répondu négativement à Geneviève ou Stéphanie.

Deux questions importantes : à quoi sert une charte et quelle forme doit-elle prendre, doit-il y avoir juste les grands principes ou être un vrai cahier des charges ?

Amap IDF préfère un document avec juste les grands principes et une dizaine de valeurs sans pour autant que ce soit figé.

AMAP PACA  voudrait un cahier des charges qui permettrait d'éviter les dérives notamment de quelques producteurs comme les faux certificats AB, les visites des champs qui n'appartiennent pas au producteur...

Une réunion aura lieu avec AMAP IDF le 15 juin et une autre à Lyon au niveau national. Pendant l'été, des ateliers sont organisés pour la réécriture de la charte et un document final sera remis aux AMAP pour avis avant diffusion de la nouvelle charte définitive. 

Les discussions menées au local amènent sur l'idée d'un "lieu de partage", (il faudrait trouver un autre nom!) , qui permettrait de communiquer avec les adhérents sur un sujet choisi. Le but étant de nouer des liens entre les adhérents et créer des échanges lors des distributions. 
6) Préparation de l'été 
Comment s'organiser pour venir chercher les paniers lors des vacances ? Les adhérents doivent sensibiliser les amis ou voisins pour récupérer leur panier.  Marie-Reine a préparé un panneau pour inscrire les personnes absentes pendant l'été . 

Comment gérer au mieux les intermittents ? 

7) Forum des associations
D'un commun accord, nous décidons de ne pas participer à ce forum. Nous n'avons presque plus de contrats à proposer et c'est plutôt un lieu pour s'inscrire aux activités de la ville.
8) Questions diverses
Dates importantes :

* 6 août : pique-nique d'été organisé par Stéphanie
* fin juillet : moisson chez Jean-François

* 15 septembre : journée portes ouvertes chez Geoffroy organisée par Daniel
* 17 septembre : pique-nique de rentrée

* 24 septembre : réunion du conseil

* 5 novembre : concours de gâteaux

Formation sur Gmail : Stéphanie essaie de trouver une date qui convienne à tous les participants. Peut-être la 2ème quinzaine de juillet. A suivre !

La séance est levée à 22h20.

